

# 希望工程助力圆梦:内蒙古489名大学生获资助

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 11月22日,2023年内蒙古共青团新时代希望工程“圆梦大学”行动助学金发放仪式在内蒙古师范大学举行。

活动现场,与会人员向受助学生代表发放了助学金和图书,鼓励他们勤奋学习、刻苦努力,用自己的聪明才智回馈社会,用自己的辛勤奋斗建设家乡,同时向社会各界

爱心企业颁发证书表示敬意和感谢。记者获悉,为了切实帮助我区家庭经济困难且品学兼优的学生解决学习、生活中遇到的困难,自

治区青基会广泛动员社会各界积极参与、支持我区希望工程“圆梦大学”行动,2023年共筹集爱心资金211.2万元,资助我区大学新生489名。

## 茜吉尔新作“少年阳明”系列《下天风》发布

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长) 11月18日,由内蒙古青年作家茜吉尔创作的“少年阳明”系列第一辑《下天风》青少年奇幻冒险小说,在第十届中国上海国际童书展上正式发布。著名诗人、散文家、中国作协副主席、中国作协儿童文学委员会主任高洪波,文化批评家、神话学家朱大可等人出席新书发布会。

奖。“少年阳明”系列小说第一辑《下天风》,得名于王阳明著名诗句“夜静海涛三万里,月明飞锡下天风”,表达了阳明先生在人生困顿时,依然豪迈豁达的心境。“少年阳明”系列小说以阳明“心学”为背景,为孩子们讲述知行合一的传奇故事。《下天风》包含《海之国》《武国》《术国》《异兽国》《龙场》五册,小说打破了古今



茜吉尔现场为小读者签名

壁垒,在少年阳明与同伴们的冒险与成长经历中,探讨了“心即理”“知行合一”“致良知”等阳明心学的精神内涵。茜吉尔以其奇幻而浪漫的笔触,带领读者进入了一个古今交织的神奇世界。

## 内蒙古农信女篮主场30分大胜辽宁女篮

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 11月22日19时30分,WCBA联赛展开第14轮角逐。最终,内蒙古农信女篮主场以90:60战胜辽宁女篮。

内蒙古农信女篮本赛季一直发挥稳定的张茹本场手感火热,开局即以三投全中的命中率为主队奠定领先优势,辽宁女篮在主力球员王秋懿连拿8分的带动下,也打得有声有色,毫不示弱。随后双方在防守端展开较量,随着奇兵宋宁打进关键三分,首节内蒙古农信女篮以23:20领先。

第二节内蒙古农信女篮依然保持着较高的命中率,辽宁队在巨大的压力之下失误增多,内蒙古农信女篮凭借本节对客队的有效压制,带着12分的领先优势进入下半场。

下半场内蒙古农信女篮气势如虹、越战越勇,外援琼斯开启进攻模式,里突外投一举让比赛失去悬念。最终内蒙古农信女篮以90:60大比分战胜对手,继续保持连胜。

本场比赛内蒙古农信女篮4人上双,张茹拿下20分6篮板,外援琼斯献上15分12篮板7次助攻,孙梦然拿到12分7篮板,宋宁获得10分。

11月26日,内蒙古农信女篮将赴广东客场对阵东莞新彤盛女篮。

## 又一家非血缘造血干细胞采集移植医院落户内蒙古

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 内蒙古医科大学附属医院非血缘造血干细胞采集移植室日前正式挂牌。加上今年9月在赤峰医院揭牌成立的内蒙古首家非血缘造血干细胞采集移植医院,内蒙古已拥有两家非血缘造血干细胞采集移植医院。

记者了解到,2004年,内蒙古造血干细胞捐献工作正式启动。在全区各级红十字会、卫生健康委和爱心人士共同推动下,捐献志愿者队伍不断扩大、捐献数量不断增加,累计库容量已达58739人份,实现造血干细胞捐献164例。

造血干细胞捐献事业是保护

人民生命和健康的公益事业,也是“人道、博爱、奉献”红十字精神发扬光大重要载体。内蒙古医科大学附属医院非血缘造血干细胞采集移植医院的成立,优化了我区非血缘造血干细胞捐献采集、移植工作布局,对促进我区造血干细胞捐献事业高质量发展具有重要意义。

广告

跃动的幸福生活 就是总有好收益跳到眼前

农行掌银 月活跃客户突破2亿 一个APP 一站式服务

● 11月20日,2023年“一带一路·光明行”蒙古国行动视光学培训班在呼和浩特开班,来自蒙古国的10名眼科医生将在内蒙古朝聚眼科医院和温州医科大学接受为期4周的培训。为支持蒙古国眼科专业发展,内蒙古自治区红十字会与蒙古国红十字会合作开展视光学培训项目,2023~2027年,每年为蒙古国10名眼科医生及从业人员进行视光学培训。(王利军)